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Vážení občané obce Borovnice,

Uzávěrka příštího čísla

Soutěž

V novém čísle zpravodaje najdete mimo informací 

z obce pozvánku na akci, která svým rozsahem překoná 

dosud pořádané společenské aktivity tady u nás. Jedná se 

o charitativní akci na Homoli, o které se dočtete dále 

v Brodíku. Určitě si povšimněte článku o pobytu polských 

dětí v našem regionu. Zájemci, kteří by se chtěli programu 

rovněž účastnit, neváhejte a přihlaste se!!! 

Určitě je na místě popřát nejen dětem a studentům 

krásné prázdniny, ale vám všem, ať už je budete trávit 

v naší obci, nebo vyrážíte po republice či za hranice. Užijte 

si volné dny, snad vám posvítí i sluníčko a v pořádku se zase 

vraťte. Připomínáme taky vyhlášenou soutěž!    

Barbora Čermáková

Příspěvky do příštího vydání zpravodaje Brodík redakce 

přijímá do pondělí 27. července. Způsob příjmu příspěvků je 

popsán v tiráži vedle tohoto článku.

Stále probíhá fotografická soutěž. Vaším úkolem je 

vyfotit netradiční pohled na kteroukoli část naší obce. 

Zkuste zachytit obec nebo zajímavost v obci z netradičního 

místa nebo z pohledu, který málokdo zná.

Těšíme se na Vaše snímky, které samozřejmě všechny 

otiskneme a jako obvykle také oceníme.

Redakce úvodem...

zpravodaj 
obce Borovnice

 

www.brodik.wz.cz
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Zprávy Obce Borovnice

Veřejné zasedání zastupitelstva obce

Veřejné zasedání zastupitelů se konalo dne 28. května ve společenské místnosti SDH v Bo-
rovnici. Na programu jednání byl stav rozpočtu r. 2009, plnění projektů POV/2009, Volby do 
Evropského Parlamentu, žádosti občanů a organizací a diskuze.

V prvním bodě, týkajícím se rozpočtu naší obce, starosta obce seznámil přítomné zastupitele a 
občany se stavem k 30. dubnu, kdy je v účetnictví zapsán příjem 1.119.326,- Kč (tj. 28,71 %) a výdaje 
946.105,- Kč (tj. 24,27 %).

V druhém bodě starosta obce informoval přítomné o plnění a přípravě projektů z Programu 
obnovy venkova na rok 2009, ve kterých se obec Borovnice aktivně integruje. Pokud jde o projekty  
obce Borovnice, pokračují přípravné práce vedoucí ke stavebnímu povolení na inženýrské sítě 
nové zóny bydlení v Rájci. Dále je dokončován projekt pro čističku odpadních vod. Zahájení prací by 
mohlo proběhnout v měsíci červenci 2009. V roce 2009 by zde mělo být proinvestováno nejméně 
1.400.000,- Kč , z toho dotace činí 700.000,- Kč. 

Projektem DSO Brodec byla restaurována socha panny Marie Lurdské z borovnické kapličky, 
byla opravena fasáda kapličky a částečně přetřena fasádní barvou, byly vyměněny dvě postranní 
okna a opraveny okenní výklenky. V současné době je restaurováno zábradlí. Celkový náklad POV 
za DSO Brodec a obec Borovnici činí 227.084,- Kč.

Pomocí projektu DSO Orlice, kde obec Borovnice získala podíl na dotaci ve výši 60.000,- Kč, 
bude nakoupen inventář v hodnotě této dotace pro doplnění dětského hřiště v Přestavlkách 
(houpačka, prolézačka, domeček).

Třetí bod jednání se týkal voleb do Evropského parlamentu, které probíhaly 5. a 6. června. 
Další bod se zabýval žádostmi občanů a organizací. První žádost podalo Město Kostelec nad 

Orlicí a týkala se schválení nových zřizovacích smluv a stanov pro obecní knihovny, které byly po 
přečtení všemi přítomnými zastupiteli schváleny.

Druhou žádost podala paní Jana Černá z Přestavlk. Paní Černá žádá obec Borovnici o možnost 
pronájmu jedné místnosti s příslušenstvím (WC) v bývalé prodejně v Přestavlkách. Po úpravě 
místnosti na vlastní náklady zde chce p. Černá provozovat živnost nehtového studia. 
Zastupitelstvo tuto žádost podporuje a doporučuje starostovi obce uzavření nájemní smlouvy za 
úplatu ve výši 200,- Kč za jeden měsíc provozu. Dále je nutné oddělit provoz samostatným měřením 
odběru elektrického proudu, který bude provozovně účtován vždy po odečtu.

Třetí žádost podal pan Jan Nešťák z Rájce. Pan Nešťák žádal zastupitelstvo obce o možnost 
pronájmu bývalé prodejny v Borovnici. Nebytové prostory budou využívány k prodeji použitého 
nábytku a bytových doplňků. Zastupitelstvo tuto žádost podporuje a stanovilo nájem nebytových 
prostor na měsíční částku 500,- Kč. Odběr elektrické energie bude přeúčtován vždy po odečtu 
elektroměru. Nájemní smlouva byla sepsána od 1. května r. 2009.

Čtvrtou žádost podal SDH Přestavlky prostřednictvím p. Kotery. Sbor požádal o pronájem 
místnosti bývalé prodejny v Přestavlkách včetně sociálního zařízení. Místnost bude užívána pro 
klubovou činnost SDH Přestavlky. Zastupitelstvo schvaluje tuto žádost a doporučuje SDH 
Přestavlky oddělit klubovou činnost související výhradně s hasičstvím od ostatní činnosti, která 
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může být považována za určitý druh podnikání. Z této případné činnosti je nutné odvodit náklady 

na elektrickou energii a vodu, která je nutná pro provoz takové činnosti. Pokud by tuto místnost 

využila fyzická osoba k soukromým účelům různých oslav nebo podobného využití, bude tato 

činnost zpoplatněna jednorázovou platbou 200,- Kč za jeden den použití. Platba je příjmem obce 

Borovnice a hradí se před započetím oslavy.

Poslední žádostí byla žádost paní Martiny Witczakové z Borovnice, která žádá obecní 

zastupitelstvo o pomoc při odhlášení p. Romana Witczaka z trvalého pobytu v Borovnici čp. 34. 

Důvodem žádosti je dlouhodobá nepřítomnost jmenovaného v místě pobytu a obava o ekonomic-

kou stránku domácnosti s krajní možností i případné exekuce na společný majetek. Zastupitelstvo 

nedoporučilo starostovi obce využití odhlášení občana na tzv. úřední pobyt na ohlašovnu obce 

Borovnice. Své rozhodnutí odůvodňuje spoluvlastnictvím na nabytém majetku a nutností jednat 

s p. Witczakem a získat názor a návrh jednání protistrany. Zastupitelstvo doporučuje starostovi 

obce zjistit všemi dostupnými prostředky současný pobyt p. Witczaka a požádat ho o nápravu 

občanských, případně i majetkových poměrů svojí rodiny.

Závěr zasedání patřil jako obvykle diskusi, kterou zahájil starosta obce seznámením zastupitelů 

s dopisem odeslaným 20. května 2009 účastníkům řízení o ochraně vodního zdroje v Borovnici. 

Starosta obce přečetl zastupitelům doslovně text dopisu, který byl výstupem z pracovního jednání 

zastupitelstva. Zastupitelstvo bylo svoláno výhradně k žádosti o rozšíření ochrany vodního zdroje 

nad rámec navrženého věcného břemene (studna v Borovnici). Bylo konstatováno, že v plném 

rozsahu platí rozhodnutí zastupitelstva z r. 2008. 

Pan František Junek v dalším diskusním příspěvku žádá úpravu polní cesty z Borovnice na Kluč. 

Cesta, která je v majetku obce Borovnice a dnes výhradně slouží jako přístup k polím v nájmu 

ZOPOS a.s. Přestavlky, byla touto činností zcela zničena. Starosta obce povolil vyvezení stavební 

sutě do této cesty k zaplnění vyjetých kolejí. Celá oprava však nebyla dokončena povrchovou 

úpravou a uživatelé si vyjezdili novou „cestu“. V měsíci květnu byla úprava povrchu původní polní 

cesty zadána a do konce měsíce června 2009 bude dokončena.

Paní Stanislava Červinková v diskusi požádala o zajištění pravidelného vyvážení septiku v Bo-

rovnici. Septik u společenské místnosti SDH Borovnice je často plný a přetéká po místní komunikaci 

na pozemek Červinkových. Starosta obce pověřil zástupce SDH Borovnice o okamžitou nápravu a 

časté monitorování septiku tak, aby nedocházelo k úniku. Odstranění zajistí p. Bečička. 

Paní Hana Říčařová vystoupila s dotazem, zda by nebyla brigáda pro mládež. Brigádní činnost 

je významným společenským prvkem a nenahraditelná pomoc pro obecní samosprávu. Pokud se 

však organizuje přes obec, je nutné, aby ji zastřešila osoba, která bude zodpovědná za obecní 

majetek, nářadí a materiál svěřený obcí, bezpečnost práce a výsledek objednané činnosti. 

V žádném případě tuto zodpovědnost nelze přenést pouze na starostu obce. V obci působí 

9 zastupitelů a každé dítě v obci má rodiče. To jsou ti zodpovědní, kteří mohou této skupině 

zájemců pomoci radou a aktivním přístupem. 

Starosta obce pan Karel Urbanec předložil do diskuse ke zvážení návrh na zateplení knihovny 

v Borovnici. Tato knihovna je vytápěna akumulačními kamny a v období zimy je zde nevyhovující 

teplota 2 stupně! Obvodové zdivo je pouze 30 cm a v suterénu knihovny je otevřený nevyužívaný 

sklep. Za rok 2008-2009 bylo v knihovně protopeno téměř 20.000,- Kč a přitom tu je nepříjemná 

zima. Vzhledem ke skutečnosti, že tato knihovna má stálý a významně aktivní provoz, nabízí se 

možnost zateplení této historické budovy. Tímto příspěvkem bylo zasedání ukončeno.



BRODÍK • Měsíčník obce Borovnice Červenec 2009 • Strana 5

Volby do Evropského parlamentu

Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva

Ve dnech 5. až 6. června 2009 byly organizovány volby do Evropského parlamentu. Výsledky 

hlasování v našem volebním okrsku byly známy, tak jako v celé ČR, až po sečtení hlasů dne 7.6.2009 

po 22:00 hod. Celkově bylo odevzdáno 90 obálek a , 

tedy .

Výsledky voleb do Evropského Parlamentu ve volebním okrsku č. 1 Přestavlky byly následující: 

a)  Účast voličů:

- z celkového počtu 301 voličů se voleb zúčastnilo 90 voličů, tj. 29,5 %;

- z části Borovnice se zúčastnilo 31 voličů, tj. 25,00 %;

- z části Přestavlky se zúčastnilo 36 voličů, tj. 35,00 %;

- z části Rájec se zúčastnilo 18 voličů, tj. 26,50 %;

- z části Homol se zúčastnilo 5 voličů, tj. 55,50 %.  

b)  Pořadí jednotlivých stran a politických uskupení:

1. místo obsadila s 37 hlasy (41 %) ODS;

2. místo s 11 hlasy (12 %) obsadila KSČM;

3. místo díky 10 hlasům (11 %) patří ČSSD;

4. místo s 6 hlasy (6 %) patří SZR;

5. – 6. místo se shodným počtem 5 hlasů (5,5 %) obsadila KDU-ČSL a ED;

7. místo pomocí 4 hlasů (4 %) obsadila SDŽ;

8. místo obsadili Starostové a nezávislí se 3 hlasy (3 %); 

9. – 10. místo patři SZ a SDŽP za shodný počet 2 hlasů (2 %); 

Strany na dalších místech získaly opět shodně po jednom hlasu (1 %) - jsou to Libertas, Republikáni, 

SNS, EDS a Balbínova poetická strana.

Volební komise děkuje všem zúčastněným voličům za ukázněnost a bezproblémový průběh 

voleb.

žádná obálka nebyla vyřazena všechny hlasy 

 byly platné

Krátké info o opravách místních komunikací

V naší obci došlo k opravě dvou místních komunikací. Jednou z nich je zastávka v Borovnici, kde 

byly zadělány díry a nerovnosti způsobené parkováním kamionů a podobných vozidel. Druhá 

oprava byla provedena na návsi v Rájci.

Příští veřejné zasedání zastupitelstva obce Borovnice se bude konat ve čtvrtek 16. července 

2009 od 18:00 hod. ve společenské místnosti Obecního úřadu v Přestavlkách. Všichni jste srdečně 

zváni.
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Prázdniny u souseda

V rámci projektu „Prázdniny u souseda“ přijede dne 24. července na sedmidenní návštěvu 

polská mládež. Jedná se o druhou část projektu (v první části odjely naše děti do Polska). Ubytování 

je zajištěno v bývalé škole v Kosteleckých Horkách pod organizací SDA INEX. Odborné vedení 

zajišťuje Skauting Praha. Po celých 7 dní je pro děti zajištěn bohatý program:

24. 7. Příjezd mezi 10. – 11. hodinou, seznámení s okolím, procházka do přírody.

25. 7. Ekologický program v Modrém domě v Kosteleckých Horkách. Práce s ovčí vlnou, pečení 

chleba. Pan Krám vysvětlí dětem rozdílnost obou jazyků. 

26. 7. Pěší výlet po naučné stezce do Chocně. Návštěva muzea, parku Peliny, koupaliště.

27. 7. Návštěva hasičského tábora mezi Čermnou nad Orlicí a Kostelcem nad Orlicí, ukázky 

techniky a vybavení. 

28. 7. Exkurze po okolí. Návštěva hradu Litice a Potštejn, zámek Doudleby nad Orlicí, rozhledna 

Vrbice a poutní místo Homol.

29. 7. Celodenní výlet do Prahy – odjezd z Chocně vlakem.

30. 7. Sportovní den – Olympiáda na hřišti v Kosteleckých Horkách. Večer – zakončení pobytu 

diskotékou v kulturním domě. 

31. 7. Odjezd.

Aby mohl být naplněn program výměny, je potřeba doplnit skupinu českých dětí, které se 

budou pobytu účastnit. V současnosti je 11 zájemců. Hledá se ještě 9 z dětí, které byly na výměnném 

pobytu v Polsku, případně i jiní zájemci. Věková hranice 11 – 15 let. Zájemce je nutno závazně co 

nejdříve přihlásit na OÚ v Přestavlkách. 

České děti NEBUDOU v Kosteleckých Horkách přespávat. Každý den se musí mezi 8.00 – 9.00 

hodinou dopravit ke škole. Návrat je plánovaný vždy okolo 17.00 hodiny. Stejným způsobem byl 

organizován i pobyt v Polsku. Stravu zajišťuje společnost ADEVA z Kostelce nad Orlicí. Vstupy, 

autobusy a další výdaje jsou hrazeny z projektu, děti mají tudíž vše zdarma. Na závěr si všichni 

účastníci odvezou upomínkové předměty a kalendář na příští rok s fotografiemi.

Projekt pokračuje v měsíci srpnu, kdy Polsko připravuje setkání v Gmině Przeworno s pre-

zentací česko – polské kuchyně. Zástupci DSO Brodec na své schůzi vybrali 2 pokrmy, kterými se 

budeme prezentovat. Jsou to české buchty a knedlo – vepřo – zelo. Obracíme se na případné 

zájemce, kteří by chtěli na tuto akci do Polska odjet a pokrmy připravit, aby se přihlásili. 

Na oplátku budou poté polští přátelé pozváni na charitativní akci Homolské schody (náhrada 

termínu 27. 6., kdy Poláci nemohli přijet z důvodu povodní). Tuto akci pořádá nově založená 

Destinační společnost Orlické hory a Podorlicko. Rozsah akce je celookresní a obec Borovnice 

zajišťuje technickou stránku. Více informací se dočtete na jiné stránce Brodíku.

Změna provozní doby knihovny v Přestavlkách

Z důvodu navštěvování autoškoly, do které musím dojíždět každou středu, přesouvám 

provozní dobu knihovny na každé PONDĚLÍ ve stejný čas od 16 - 18 hod. Děkuji za pochopení.

Kateřina Hejcmanová
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Další informace

Stomatologická lékařská pohotovost

Stomatologická lékařská služba první pomoci okresu Rychnov nad Kněžnou má ordinační 

hodiny v sobotu, neděli a o svátcích od 8 do 12 hodin.
 

11.07. MUDr. Lenka Hlavsová Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958

12.07. MUDr. Eva Hrbáčová Na Trávníku 1232, Rychnov nad Kněžnou 494 532 330

18.07. MUDr. Jindřich Handl Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955

19.07. MUDr. Blanka Kahlerová J. Pitry 448, Opočno 494 667 123

25.07. MUDr. Kateřina Kašková Kvasiny 145 494 596 174

26.07. MUDr. Helena Kašparová Smetanovo nábř. 334, Vamberk 494 501 711

01.08. MUDr. Dagmar Kašparová Voříškova 169, Vamberk 602 514 715

02.08. MUDr. Jana Laubová Poliklinika, Mírové nám 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783

08.08. MUDr. Pavla Valešová Poliklinika, Pulická 99, Dobruška 494 622 114

09.08. MUDr. Jan Loukota Komenského 127, Opočno 494 621 665

15.08. MUDr. Ludmila Malátková Poliklinika Rychnov nad Kněžnou 494 515 696

16.08. MUDr. Eva Nentvichová K. Michla 942, Dobruška 494 623 775

22.08. MUDr. Ivona Plšková Svatohavelská 266, Rychnov na Kněžnou 494 534 841

23.08. MUDr. Jaroslava Pokorná Potštejn 317 494 546 544

29.08. MUDr. Věra Pokorná J. Pitry 448, Opočno 494 667 628

30.08. MUDr. Marta Přibylová Komenského 209, Častolovice 494 322 706

05.09. MUDr. Eva Ptačovská Komenského 481, Kostelec nad Orlicí 494 321 740

06.09. MUDr. Zdenka Seidlová Skuhrov nad Bělou 17 494 598 205

Prodám kolo

Inzerce

Prodám dámské kolo. Cena 1000 Kč.
Kontakt  -  tel.:  777 033 118.
Olga Pavlíčková
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Společenská kronika

V tomto měsíci oslaví své významné životní jubileum
 

89 let paní  Věra Sládková  z Borovnice

83 let paní  Marie Frydrychová  z Rájce

60 let paní  Anna Smolová  z Přestavlk
 

Přejeme všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví a spokojenosti 
do dalších let.

Trvalý pobyt v naší obci ukončila slečna Martina Řeháková z Přestavlk.

Přejeme, aby se jí v novém bydlišti dobře žilo.

Životní jubilea

Odhlášení občané

Poutní místo Homol

Mše v homolském kostele

Homolské schody 2009

Bohoslužby v kostele Panny Marie Bolestné na Homoli se v tomto měsíci konají ve dnech 

12. července  a  26. července,  vždy od 14:30 hodin.

Jak jste byli informováni již v minulém čísle zpravodaje, dne 22. srpna od 9:00 hod. se bude na 

Homoli konat největší kulturně-společenská a charitativní akce Destinační společnosti Orlické hory 

a Podorlicko. Na co se můžete těšit? Představení informačního centra Orlických hor a Podorlicka i 

dalších regionů, prezentace ohrožených památek z celé oblasti Orlických hor a Podorlicka, 

prohlídky poutního kostela Panny Marie Bolestné na Homoli s průvodcem, cyklovýlety po 

značených trasách a stezkách do okolí Homole i dále, celodenní program pro malé i velké 

návštěvníky - dětský den s pohádkářkou Vítězslavou Klimtovou, Paintball a Airsoft, tržiště 

originálních produktů a občerstvení - homolské křápance, přestavlcké koláčky, chlenská uzenina, 

rychnovské pivo nebo staročeská medovina, večerní koncert Věry Martinové... To vše zde najdete, 

ale mnohem více informací přináší článek ze zpravodaje Kostelce nad Orlicí na další straně.
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Již začátkem července najdete v Infocentrech Orlických hor a Podorlicka (a 

samozřejmě také v úřadovně obce Borovnice) nový suvenýr - památeční 

placku poutního místa v různých barvách a za různé ceny. Proč za různé 

ceny? Tak si totiž sami zvolíte, kolik peněz poutnímu místu přispějete, aby 

bylo stejně krásné jako v minulosti. Co víc - nejen, že uděláte dobrý 

skutek, ale nákupem této placky získáte i volný vstup na největší akci 

tohoto regionu, určenou naprosto pro každého - Homolské schody 2009.

Akce Homolské schody navazuje svým projevem na loňské Otvírání hradů a 

zámků Podorlicka. Tyto každoroční akce, které má pod patronátem Destinační společnost Orlické 

hory a Podorlicko, by měly svým osobitým způsobem představit některé památky regionu v celé 

jejich kráse. 

Pro letošní rok jsme vybrali Homoli, o jejíž nevyčíslitelné hodnotě jsme již informovali. Celá akce 

je ve fázi příprav, nicméně největší hvězdy, zpěvačka Věra Martinová a pohádkářka Víťa Klimtová 

svou účast již přislíbily. Program se každým dnem rozrůstá, a proto určitě sledujte webové stránky 

této akce  -  www.homolskeschody.cz.

Velikou zajímavostí je i systém dopravy, který jsme pro účastníky akce připravili. Na bezplatné 

lince 800 10 15 20 si dle nabídky jízdních řádů, zveřejněných na webu akce, může skupinka lidí 

objednat dopravu přímo na Homol. Pro držitele placek, zakoupených v předprodeji, jsou 

připraveny zajímavé slevy. Díky mnoha partnerům budou mít také držitelé možnost využít slevy 

na doprovodný program, konající se i v dalších městech regionu. Některá z nich uvádíme dále 

v programu.

No a proč to vlastně všechno děláme? Ti z vás, co již Homol navštívili a které oslovila svou 

atmosférou, nejspíš vědí. Ačkoliv se po roce 1989 objevilo mnoho dobrých duší, které se podílely na 

znovuobnovení této památky, našla se také spousta těch, kteří se podíleli na rozkrádání její 

sochařské vyzdoby. A proto, ačkoliv je schodiště krásné, nemáme ho v dnešní době možnost vidět 

v jeho původním stavu. Chybí zde kromě jiných i sošky andělů, kteří se však přiletí dne 22. srpna 

na homolské schody opět podívat. Díky dětem a soutěži Homolští andělé, kdy dnes víme již asi 

o 7 ztvárněních původních andílků, které nám do soutěže zašlou děti a my díky jejich zájmu 

prodloužíme uzávěrku.

Veškerý výtěžek ze zakoupených placek věnujeme poutnímu místu. Jestli za tuto finanční 

částku zvládneme pořídit alespoň jednu kopii původních soch, záleží jen a jen na vás - na budoucích 

návštěvnících akce Homolské schody.
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Kultura a volný čas

Kalendář zajímavých akcí v okolí

10.7. pátek - 21:00 hod. DUBWISE GANGSTERS, GANG ALA BASTA (hudba, zábava)

Kostelec n.Orl. - koupaliště Po skončení koncertu diskotéka - hraje DJ Majka.

11.7. sobota - 20:00 hod. COUNTRY VEČER (zábava)

Potštejn - Vochtánka Hraje  SEŠLOST.

12.7. neděle - 14:00 hod. POHÁDKOVÝ LES (zábava)

Potštejn - Vochtánka Nedělní odpoledne pro děti na Vochtánce.

18.7. sobota - 9:00 hod. VOLEJBALOVÝ TURNAJ (sport)

Chleny

18.7. sobota - 14:00 hod. COUNTRY FESTIVAL RADIA OK (hudba, zábava)

Potštejn - Vochtánka Čeká Vás osm hodin výborné country. Country festivalem Vás bude prová-
zet Tomáš Linka. Od 20 hod. koncert Tomáše Linky a Přímé linky.

18.7. sobota - 17:00 hod. DIVADELNÍ PIKNIK (divadlo)

Choceň - park Peliny 3 představení: Grónská písnička (Hana Voříšková), Dva na smetišti (DS Čer-
vený Kostelec), Po Magrittovi (DS Jirásek Choceň), vstup zdarma.

18.7. sobota - 20:00 hod. BARBAŘI (zábava)

Chleny Taneční zabava se skupinou Barbaři Chleny.

19.7. neděle - 14:00 hod. HLEDÁME TALENTY (zábava)

Potštejn - Vochtánka Nedělní odpoledne pro děti na Vochtánce.

21.7. pátek - 20:00 hod. PELINYFEST (hudba)

Choceň - park Peliny 3. ročník festivalu regionálních kapel. Vystoupí: The Fly (Horní Jelení), 
Krajdablues (Polička), Mother's Angels (Ústí n. Orl.), Nil (Česká Třebová).

22.7. sobota - 14:00 hod. VIII. PIVNÍ SLAVNOSTI (hudba, zábava)

Choceň - park Peliny Účinkují: Choceňačka, Kantorský dixieland, Schodiště, Fish Fingers, 
Hudba Praha, Taipan, Imodium.

25.7. sobota - 20:00 hod. POUŤOVÁ TANEČNÍ ZÁBAVA (zábava)

Chleny

25.7. sobota - 20:00 hod. COUNTRY VEČER (zábava)

Potštejn - Vochtánka Hraje  BRAY BAND.

26.7. neděle - 14:00 hod. KRAKONOŠ Z KRKONOŠ (zábava)

Potštejn - Vochtánka Nedělní odpoledne pro děti na Vochtánce.

28.7. pátek - 18:00 hod. PODVEČERNÍ KONCERT (hudba, zábava)

Choceň - Tyršovo náměstí Hraje Choceňačka.

1.8. sobota - 20:00 hod. CHLENFEST 2009 (hudba)

Chleny Účinkují: KAT-A-PULT BAND (Letohrad), K2 (dívčí kapela z Hradec Králové), 
NO!NAME (Chleny), NIL (Česká Třebová), POSTE RESTANTE (Praha).

1.8. sobota - 20:00 hod. COUNTRY VEČER (zábava)

Potštejn - Vochtánka Hraje  JEŠTĚŘICE.

2.8. neděle - 14:00 hod. POHÁDKA (zábava)

Potštejn - Vochtánka Nedělní odpoledne pro děti na Vochtánce.

11.7. sobota - 14:00 hod. LHOTECKÝ DŽBÁN (sport, zábava)

Kostelecká Lhota - hřiště 9. ročník tradičně netradiční hasičské soutěže, ukázky moderní a historic- 
ké hasičské techniky, bohatá tombola. "Ohni zmar!".
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Pořadatelé zvou na 11. ročník turnaje ve volejbale Memoriál Bohumila Bečičky, který se koná 

dne 1. srpna na hřišti v Přestavlkách. Losování družstev proběhne v 8:00 hod. a v 8:30 hod. bude 

zahájena hra. Zajištěno je bohaté občerstvení, k posezení zde bude postaven párty stan. Přihlášky 

soutěžních družstev na tel.: 724 181 346 nebo mailem na ou.borovnice@iol.cz.

K příjemnému odpoledni zveme nejen všechny milovníky volejbalu a občany naší obce, rádi zde 

uvítáme i občany z okolních i vzdálenějších obcí.

A je tu další pěší výlet. I když tentokrát poněkud netradiční - v pátek dne 17.7.2009 v 17:10 hod. 

totiž odjedeme linkovým autobusem z Přestavlk do Kostelce nad Orlicí (možno nastoupit po trase 

autobusu). Odtud pak půjdeme pěšky z náměstí po červené turistické značce přes Lipovou stráň a 

Suchou Rybnou na Vrbici (popřípadě z Lipové stráně po žluté turistické značce do Doudleb a poté 

po modré značce k Suché Rybné a Vrbici). Návrat z Vrbice v nočních hodinách.

Celá akce je na vlastní nebezpečí, děti pouze s doprovodem a jako vždy dobrou náladu s sebou.

Králik Pavel

Sport a volný čas

Memoriál Bohumila Bečičky

Na Vrbici za výhledem na zapadající slunce
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Z dění v obci a okolí

Návštěva elektrárny, zámku a papírny

Oblast Jeseníků si k celodennímu výletu vybrali hasiči z Rájce. Výlet každoročně pořádají jako 

poděkování místním občanům za pomoc při pořádání hasičských soutěží. Jedním z cílů byla 

návštěva přečerpávající vodní elektrárny Dlouhé stráně. Na úvod nás čekala zajímavá přednáška, 

jak vlastně vůbec elektrárna pracuje. Přednáška pokračovala krátkým videozáznamem, který nám 

doplnil další informace. Za povšimnutí stály i vystavené fotografie, které dokumentovaly 

několikaletou stavbu komplexu. Po zhlédnutí filmu následovala samotná prohlídka elektrárny.

Dlouhým tunelem jsme se dostali až do podzemních prostor, kde se samotná elektřina vyrábí. 

Bohužel nám počasí nepřálo a nemohli jsme vyjet až na horní nádrž, odkud se voda spouští do dolní 

nádrže (na vrcholkách v tu dobu napadlo 10 cm sněhu).

Po návštěvě elektrárny následoval výborný oběd ve Velkých Losinách. Odpoledne se pak 

zájezd rozdělil na dvě skupiny. Jedna směřovala na prohlídku zdejšího zámku, druhá do muzea
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losinské papírny, která od svého založení nepřetržitě papír ručně vyrábí. Prohlídka byla rovněž 
obohacena a dokumentární film, který nám představil samotnou výrobu papíru. Měli jsme i tu 
možnost, poté vše vidět „na živo“. Prohlédli jsme si stroje, ve kterých se směs na papír zpracovává, 
jednu z pracovnic vyrábějící archy papíru a stroje na louhování a lisování papíru. Zajímavostí jistě 
bylo, že se jednalo o historické – ruční stroje.

V odpoledních hodinách nás čekal odjezd na Vyhlídku do Vamberka, kde jsme měli připravenu 
večeři a posezení při hudbě a tanci, které se protáhlo až do pozdních nočních hodin. Zájezd se všem 
zcela jistě líbil a kromě deštivého počasí se velmi vydařil.
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Letošní deštivý a chladný přelom jara a léta poznamenal akci, kterou přestavlcký sbor plánoval 

pro děti na sobotu nejbližší k Mezinárodnímu dni dětí, tedy na 30. května. Bohužel, pro špatné 

počasí a jinou činnost sboru, kdy se někteří členové podíleli na zabezpečení akce DSO Orlice pod 

Homolskými schody, musela být akce odsunuta o týden na 6. června. Počasí v tento den sice přálo

o trochu více, ale stále nebylo ideální a mimo to se v tento den konaly i jiné akce. To se bohužel 

projevilo na dosti malé účasti dětí, pro které přestavlcká mládež připravila soutěže a sbor ve 

spolupráci se sponzorem obcí Borovnice zajistil občerstvení a sladké i užitečné odměny.

Dětský den v Přestavlkách
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Děkujeme všem, kteří nás při této akci podpořili svou účastí. plánuje 

pořádat i v dalších letech a příští rok připraví opět zábavné soutěžní odpoledne, při 

kterém, jak doufáme, nám bude počasí více přát a účast dětí i rodičů bude díky tomu větší.

Přestavlcký sbor dětský 

den určitě 

Děti soutěžily ve slalomu s ping-pongovým míčkem na ruličce, trefovaly se míčem do kruhu, 

shazovaly míčkem kuželky, podlézaly či skákaly přes švihadlo, učily se chodit na chůdách, pro ty 

nejmenší zde byl připraven houpací koník a množství kostiček na herní podložce, starší si kromě 

chůze na chůdách zastříleli ze vzduchovky.

Dne 20. června se konal na přestavlcké návsi 1. ročník soutěže o "Pohár SDH Přestavlky". Do 

soutěže se zaregistrovalo 7 družstev mužů, 3 družstva žen a jedno družstvo dětí. Předem sice 

přislíbilo účast ve všech kategoriích o 1 družstvo více, ale tato družstva nakonec nedorazila, stejně 

jako se našemu sboru bohužel nepodařilo dát dohromady družstvo nejmenších dětí, jelikož 

některé z nich byly s rodiči mimo Přestavlky. Počasí nám ale přálo, takže soutěž mohla zdárně 

proběhnout. V kategorii mužské startovalo nejprve družstvo místních Přestavlk, aby se poté mohlo 

věnovat zabezpečení soutěže. Jako druhé vystoupily Kostelecké Horky, které spěchaly na další 

soutěž do Skořenic, nepodařilo se jim ale rozvinout všechny hadice naplno a zasažení terče

Soutěž o "Pohár SDH Přestavlky"
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(shození plechovky) se pak stalo velmi obtížné. Následovalo družstvo z Rovně, které se s časem 

24,19 těšilo z prvního místa až do vystoupení posledního soutěžícího družstva mužů z Rájce, kteří je 

s časem 23,73 předběhli. Na 3. místě za Rájcem a Rovní skončili muži ze Semechnice, 4. byly místní 

Přestavlky, 5. místo obsadila Sopotnice, 6. Kostelecká Lhota a 7. Kostelecké Horky.

V kategorii dětí nemohla soutěž skončit jinak, než vítězstvím jediného soutěžního družstva 

Vrbice. V kategorii žen zvítězilo místní družstvo Přestavlk před Sopotnicí a Kosteleckou Lhotou. 

Jelikož některá družstva po odsoutěžení musela odjet na další akce, nebylo možné soutěžit 

dvoukolově, jak bylo původně plánováno. Proto byla nakonec zařazena ještě přídavná soutěž
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v přetahování hadicí. V této soutěži změřili své síly muži i ženy z Přestavlk a Sopotnice, k ženám se 
přidaly také ženy z Kostelecké Lhoty. Muži se o výhru nakonec podělili a v kategorii žen vyhrála 
Kostelecká Lhota. Soutěžní odpoledne zpestřila tombola, reprodukovaná hudba a bohaté občer-
stvení, po skončení soutěže se volně diskutovalo se sbory, se kterými se v našem okrsku příliš 
nesetkáváme a večer den zakončila taneční zábava s rockovou skupinou Hydra, na které se sešlo

více než 100 lidí, což nakonec této akci slušný výdělek. Hudba se účastníkům akce velmi 
líbila (přijeli i z Rovně) a velmi dlouho zde vydržela i starší generace, což nás potěšilo.

Závěrem chci poděkovat sponzorům obci Borovnice a Zopos a.s., okolním sborům za zapůjčení 
stánků a lavic a nejvíce děkuji těm, kteří se podíleli na přípravách a průběhu akce.      Petr Kotera

zajistilo 
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Dne 27. června se konala již tradiční Letní slavnost v Brumbárově, kterou ve velmi hojném počtu 

navštěvují občané z širokého okolí a samozřejmě i z naší obce. Vedle brumbárovské studánky 

vyrostlo v poslední době vskutku pěkné dětské hřiště s prolézačkami, houpačkami atd., které 

doplněno na této akci již obvyklými atrakcemi, jako nafukovací hrad, trampolína, dětský kolotoč,

elektrické čtyřkolky nebo býk, udělalo velkou radost mnoha přítomným dětem, které si tento den 

opravdu užily. Ale děti se zde nejen bavily, také zde vystupovaly - mateřská škola ze Chlen zde 

vystoupila s pásmem písniček a říkanek, velký zájem přítomných vzbudily také mažoretky 

z Kostelce nad Orlicí. Nechyběl ani facepainting, takže zde bylo možno potkat velké množství 

zajímavě pomalovaných dětských obličejů. No a samozřejmě zde kromě elektrického býka 

nemohla chybět také zvířata živá, a tak zde bylo jako obvykle možno projet se na poníku nebo 

v kočáře taženém koňmi a letošní program byl doplněn ještě o show ptačích dravců Zayferus, 

kterou se zájmem shlédlo také velké množství návštěvníků.

Celodenní program s bohatým občerstvením a tombolou zakončila večerní zábava s živou hud-

bou, kde se lidé mohli bavit až do pozdních nočních hodin, čímž Letní slavnost 2009, jedna z nej-

větších akcí v našem regionu, dospěla ku svému konci. Práce a starosti s přípravami a zajištěním 

akce i vynaložené finanční prostředky pořadatelů - obce Krchleby a Mikroregionu Brodec - opět 

nevyšly naprázdno. Důkazem jsou spokojení návštěvníci.      Petr Kotera

Letní slavnost v Brumbárově





Příspěvek na charitativní akci Homolské schody 2009:

zakoupením pamětních odznaků „Homolské schody“
přispějí děti částkou 39 Kč, dospělí 69 Kč a VIP 99 Kč

(odznak slouží jako volný vstup i v rámci doprovodného programu)


